

**ЗАТВЕРДЖУЮ:**

В.о. директора

ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України

І.С. Гриценко

«*Гербіє*» 2022 р.



**Звіт про залучення до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів та представників роботодавців у 2 семестрі 2021-2022 н.р.**

Навчальна дисципліна	НПП, який викладає курс	Залучена особа до проведення занять (ІМ, посада)	Дата проведення
<b>ОПП «Публічне управління та адміністрування» (281 «Публічне управління та адміністрування»), ОС «Бакалавр»</b>			
Теорія державного управління	Гриценко І.М.	<b>Башлик Денис Олександрович</b> , заступник Міністра аграрної політики та продовольства України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації	червень 2022 р.
Економіка	Кулаєць М.М.	Посадові особи Бережанської міської ради Тернопільської області: <b>Лук'янова Марія Михайлівна</b> , перший заступник міського голови; <b>Бабич Валерій Миколайович</b> – заступник міського голови; <b>Гончар Петро Васильович</b> – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету міської ради.	травень 2022 р.
Регіональне управління	Витвицька О.Д.	<b>Головко Михайло Йосипович</b> , голова Тернопільської обласної ради	травень 2022 р.
Технології прийняття управлінських рішень	Галушка В.Ю.	<b>Дідух Марія Миколаївна</b> , голова громадської спілки «Всеукраїнський аграрний форум»	червень 2022 р.
<b>ОПП «Публічне управління та адміністрування» (281 «Публічне управління та адміністрування»), ОС «Магістр»</b>			
Державне управління національною безпекою	Ковальова О.В.	<b>Хомічак Людмила Володимирівна</b> , заступник директора Департаменту державної політики у сфері ветеринарних та фітосанітарних заходів, начальник управління продовольчої безпеки та підакцизних продуктів Міністерства аграрної політики та продовольства України	травень 2022 р.



Навчальна дисципліна	НПП, який викладає курс	Залучена особа до проведення занять (ПБ, посада)	Дата проведення
Державне управління національною безпекою	Ковальова О.В.	<b>Шевченко Ольга Петрівна</b> , заступник Голови Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів	травень 2022 р.
Державні механізми антикризового управління	Дергач А.В.	<b>Казюк Яніна Мирославівна</b> , доктор наук з державного управління, доцент, експерт з публічних фінансів, місцевого самоврядування та регіонального розвитку, позаштатний консультант Комітету Верховної Ради з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування	травень 2022 р.
<b>ОПП «Автоматизоване управління технологічними процесами» (151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»), ОС «Бакалавр»</b>			
Економіка автоматизованих виробництв в АПК	Похиленко Н.М.	<b>Минка Андрій Павлович</b> , к.е.н., начальник відділу інженерно-технічного забезпечення АПК Управління аграрної інфраструктури Міністерства аграрної політики та продовольства України	травень 2022 р.
<b>Підвищення кваліфікації державних службовців</b>			
Підвищення кваліфікації головних спеціалістів Держрибагентства України та його територіальних органів	Ковальова О.В.	<b>Головня Віталій Олександрович</b> , радник Міністра аграрної політики та продовольства з питань розвитку рибного господарства, меліорації та інфраструктури	травень 2022 р.

В.о. завідувача кафедри публічного управління,  
менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва



С.М. Приліпко